



永康日报

单月破万箱 我市海铁联运跑出加速度 助力外贸企业乘风出海扬帆远航

本报讯(融媒记者 贾佳俊) 12月2日,记者从永康陆港国际物流有限公司获悉,11月我市海铁联运完成业务量10264标箱,同比增加60.17%,创下单月业务量新高。海铁联运跑出加速度,为我市外贸出口提供了强有力的支撑。

海铁联运,是指进出口货物由铁路运输经沿海海港与船舶运输衔接、转运,只需一次申报、一次查验、一次放行即可完成整个运输过程的一种运输方式。

相比公路运输,海铁联运不需要支付额外的进提费,可为企业节省15%的货运成本。永康陆港国际物流有限公司操作部主管曹政涛表示,铁路与海路紧密连接的运输方式,是对传统多式联运模式的一次深度革新和重大突破。外贸货

物可以通过海铁路线运至港口,再通过远洋货船运往世界各地,有效改变了过去区域内依靠公路运输的物流方式。

自2021年开行永康东—宁波舟山港海铁联运班列以来,我市通过持续的市场探索和体系建设,打造形成了一站多港四线多式联运新模式,即永康东—温州港—宁波舟山港—上海港的公铁水海多式联运,逐步形成了以永康东为枢纽、覆盖周边地区、向外辐射亚欧大陆的海铁联运网络。

当前,我市海铁联运已实现一次委托、一口报价、一票结算的一箱到底服务,船期也更稳定,免除了企业的后顾之忧。浙江交通集团永康东站负责人庄卫东表示,依托永康东—宁波舟山港海铁

联运班列的优势,该公司将揽货触角延伸至浙中内陆腹地,为客户提供一站式物流服务,形成了独具特色的海铁联运永康模式。

海铁联运的蓬勃发展,构建了一条安全、稳定、高效的运输通道,有效激发了我市外贸企业的活力。海铁联运一站到底,既能同时获得海运和铁路运价优惠,还省去了铁路、海运换装箱环节,效率大幅提升。浙江哈尔斯真空器皿有限公司国际事业部负责人程小燕告诉记者,相比以往,公路接驳运输有拥堵风险,且在入港截单、落重等方面的手续更烦琐。如今通过海铁联运班列运输,平均1个集装箱能节省300元左右。今年以来,该公司通过海铁联运发送集装箱

500多个,节省运输成本超15万元。

优质高效的一站式物流服务进一步推动了海铁联运的高质量发展。今年1月至11月,我市共开行海铁联运班列391列,发送集装箱4.2万个,累计服务我市企业300余家,降低企业物流成本约2000万元。下一步,市交旅集团将以海铁联运为基础,延伸打造全方位国际物流服务大平台,打造具有全球五金商品始发港和目的港功能的第六港区永康片区,为永康制造加速出海再添助力。



永康农商银行



请您关注今日头条

郑云涛在大福山陵园二期搬迁工作动员会上强调 确保平稳有序高效完成搬迁工作

本报讯(融媒记者 李梦楚) 日前,我市召开大福山陵园二期搬迁工作动员会。市委副书记、市长郑云涛在会上强调,陵园搬迁工作是城市能级提升的迫切需要、是回应群众期盼的必然要求、是适应民间习俗的攻坚之举,各级各部门要紧扣时间节点和政策要求,确保平稳、有序、高效完成搬迁工作。市领导何丽平、朱长林参加会议。

会议指出,大福山陵园是过去30年永康城区主要的殡葬场所,也是广大逝者家属的精神寄托,历史跨度长、牵扯范围广。2021年,大福山陵园首期搬迁工作实施,40天内平稳完成970穴墓地迁移,为南四环道路工程及江南山水新城

建设作出了重大贡献。为加快推进江南山水新城建设,提升永康城市品质能级,市委、市政府决定实施大福山陵园二期搬迁工作,预计2024年12月底前完成有主坟墓搬迁,2025年1月底前完成无主坟墓搬迁,2025年4月底前完成地面清表等相关工作。

郑云涛强调,陵园搬迁工作牵涉面广、情况复杂,要坚决做到一把尺子量到底,透明化运行好抽签、择墓、安放等有关工作,确保工作全程在阳光下运行,坚决杜绝新建、扩建私坟等违法违规行为。要坚决用好群众路线这一法宝,快速全面开展上门动员,千方百计用好社会资源,全力破解堵点、消除卡点,在不

突破政策底线的前提下,充分满足群众合理化需求。要坚决发挥关键少数带动作用,发动领头羊、排头兵,第一时间带头签订协议、完成搬迁,全面形成党员干部带头争先、群众百姓紧随其后的浓厚氛围。

郑云涛强调,陵园搬迁工作是一项社会工程、系统工程,各级各部门要强化工作统筹,倒排时间、梳理清单、挂图作战,切实汇聚起全面攻坚的强大合力,要加强宣传引导,积极向社会宣导陵园搬迁行动,确保搬迁工作、政策、理念入脑入心,要守牢稳定底线,密切做好社会面风险管控,严厉打击违法违规行为,确保搬迁全过程平稳有序。

农田整治工作已完成85% 我市加紧推进万亩农田连片整治项目建设

02 时政·要闻

天气冷了 炒货热了 永城炒货消费市场日渐升温

03 经济·市场

老街的弹棉匠俞云 弹出40年温暖人生

04 文化·寻迹



乒出风采 赛出精神

11月29日至30日,2024年永康教职工乒乓球比赛在弘瑞乒乓球俱乐部举行。本次比赛吸引17支队伍、近300名教职工参赛。经过激烈角逐,市职技校和大司巷小学教育集团分获男女团体特等奖,市职技校陈跃年和大司巷小学教育集团王一凡分获男女单打冠军。

融媒记者 杨成栋 通讯员 程春丽 摄

在服务和产品两端发力 永康农商银行做好养老金融大文章

本报讯(通讯员 池李冰) 这款养老产品真不错,通过手机银行就能完成申领操作,每个工作日还展示收益,让人安心又放心。12月2日,市民王阿姨对永康农商银行代销的一款养老理财产品点了个赞。

今年以来,永康农商银行在服务

和产品上同时发力,推动养老金融高质量发展。在产品创新方面,该行积极准入并代销符合老年客户风险偏好和收益预期的专属理财产品,为老年客户提供更加丰富的投资选择。在提升服务方面,该行金彩志愿服务队通过举办讲座、发放宣传页等方式,提升

老年客户的金融知识和防骗意识,护航老年人金融安全。

下一步,永康农商银行将坚持以客户为本,打造差异化、特色化、个性化、普惠化金融产品体系,更好满足人民群众日益多元化的养老金融需求,做好养老金融大文章。

刘英故里惠农行 浙赣两地亲连亲

42元/箱 瑞金赣南脐橙

扫描二维码抢购

有事就找 企服中心

有困难就打 967890

浙里办APP [扫一扫]

办事地址:行政服务中心三楼企业综合服务中心

加强工伤预防 保障职工合法权益

永康市工伤预防联席会议办公室

传媒集团广告运营部

地址 广电路168号

热线 0579-87332168 0579-87138766